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Normas de publicación de las 17JAEM Cartagena 2015
El plazo oficial para enviar el documento finaliza el 31 de Marzo de 2015. Ampliación de plazo hasta el 15 de abril de 2015. 
El formato del archivo debe ser odt, doc, docx o rtf.

El tamaño máximo del documento será de 20 páginas de texto.
Los autores/as serán dueños de los derechos de autor del documento que se envía y, en su caso, haber obtenido los derechos para publicar aquel material de otros autores/as que se incluyan en el mismo.

En caso de aprobación del documento, se entiende que las 17JAEM están autorizadas para su publicación por los medios que se consideren.
Al finalizar el Congreso, todos los documentos serán publicados por las 17JAEM como Actas Oficiales del mismo.
Características de la página:
Tamaño: A4 (210x297 mm)
Márgenes: Normal (Superior e inferior: 25 mm  /  Izdo y Dcho: 30 mm)
Orientación: Vertical
Columnas: Una sola columna
Alineación: Izquierda
Espaciado: Los párrafos tendrán separación anterior y posterior de 0.6 cm
Sangría: Sin sangrías
Interlineado: Sencillo
Tipo de letra y tamaño del texto principal: Arial 10 pt
Tipo de letra y tamaño de los títulos del texto principal:
1. Título de prioridad 1 (apartados): Arial 14 pt y negrita
2. Título de prioridad 2 (subapartados): Arial 12 pt y negrita
Encabezados: Vacíos de contenido
Notas a pie de página: Irán incluidas al final del texto, debidamente numeradas y agrupadas para facilitar su localización
Numeración de páginas: en el pié de página, centrado, Arial 8 pto y en la forma Página 1 de n, Página 2 de n,... siendo n el número total de páginas.
Imágenes: Las imágenes que se desee introducir en la comunicación deberán ser originales y de suficiente calidad para facilitar su reproducción. Se incluirán dos copias de cada una de ellas, una en formato .jpg y otra en formato .eps, en una carpeta de nombre Imágenes. En el texto todas las imágenes llevarán un pie de foto con un pequeño texto descriptivo y numerado correlativamete. La referencia a ellas se realizará a través de su numeración.
Referencias bibliográficas: Las referencias irán precedidas de un número de orden encerrado entre corchetes que servirá para referirse a ellas en el texto.

[1] Apellido, N.; Apellido, N. (Año): "Título del libro o artículo o revista". Editorial o Publicación, Colección, volumen y páginas, Ciudad (País).

Todas las referencias bibliográficas deben corresponder a menciones hechas en el texto.
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RESUMEN (Arial 11 pto, mayúscula, negrita, alineación izqda, Párrafo: Sangría izqda y dcha de 5 cm, espaciado anterior 0 pt y posterior 6 pt)


¿Qué matemáticas encuentras cada día en tu vida? La experiencia realizada durante el curso 2013-2014 con alumnos de segundo ciclo de Primaria da respuesta a esta pregunta. Trabajaron a través de un proyecto de centro en el que estuvo implicado la mayor parte del claustro. En él incluyeron distinto tipo de actividades. Desde individuales y grupales efectuadas en el aula hasta salidas al centro de la ciudad, donde los padres se implicaron directamente. Durante ella los alumnos tuvieron que completar un cuadernillo que, previamente habían preparado en clase junto con sus maestros. También aprovecharon para trabajar la Historia de las Matemáticas.





 (Unas 100 palabras u 8 líneas, Arial 10 pto, alineación izqda, Párrafo: Sangría izqda y dcha de 5 cm, espaciado anterior 0 pt y posterior 6 pt)





Aquí, se propondrán 6 palabras clave como máximo, separadas por comas, Arial 10 pto, cursiva y alineación izqda
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